Registro Mercantil de Manta





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	925
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	08/03/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	207
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SUMARECUADOR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BARCELLI MORALES PABLO ARTURO
IDENTIFICACIÓN	116411483
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5 AÑO\$

## 2. DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC. 232, REP. 2571, F. 30/08/2013. EB. (REV. RB.)

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 8 DÍM(S) DEL MES DE MARZO DE 2019

HOBACIO ORDONEZ FERNANDEZ

REGISTRADOR MERCANFIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN, OFICINA #40



**DINARDAP**